第5回日本ドールハウス協会フェスタ出展ガイド

【**日時**】 2025年3月8日(土)13:30~17:30 3月9日(日)11:00~16:00

【会場】 東京都立産業貿易センター浜松町館 3 階展示室 〒105-7501 東京都港区海岸 1-7-1

【搬入について】

◎搬入及び設営の時間

2025 年 3 月 8 日 (土) 10:00~13:00 受付で出展者パス等を受け取ってください 13:30 に会場がオープンしますのでそれまでに陳列を終えてください

◎宅配便での搬入

佐川急便の宅配便で3月7日(前日)必着とご指定の上発送してください (同ビル館内の物流管理は佐川急便が行っております。宅配業者は佐川急便に限定します)



・届け先

〒105-7501 東京都港区海岸 1-7-1 東京都立産業貿易センター浜松町館 3 階展示室 物流管理室 03-6402-3511

- ・宅急便の送り状の品名欄に3月8日・9日開催 日本ドールハウス協会フェスタ 3月7日必着とご記入ください
- ・依頼主の電話番号欄には携帯電話の番号を記入し『ご依頼主控』を当日お持ちください また文末に添付の『搬入荷札』を印刷して全ての荷物に貼付してください
- ・車両での搬入、搬出(赤帽を含む)を希望された方には後日詳細をお知らせいたします

【搬出について】

◎時間

3月9日(日)16:00~17:00 時間内の搬出をお願いします

◎宅配便での搬出

佐川急便「宅配便」の着払い伝票を受付でお渡しいたしますので 荷物に貼付の上、1枚目の「ご依頼主控」を必ずお持ち帰りください 荷物は17時までに指定の場所へ各自お持ちください

【テーブルの設営】

- ◎各テーブルの見やすい箇所に出展名プレートを提示してください (初日に受付でお渡しします)
- ◎テーブルクロスは各自ご用意ください。床上まで覆うようお願いします テーブルのサイズは(W)1,800×(D)900×(H)740 mmです
- ◎テーブルクロスや什器を固定する場合は、養生テープ、テーブルクロス留めを使用し 粘着力の強いテープ類、画鋲、釘等テーブルを傷つけるものは使用しないでください
- ◎テーブルの脚下の嵩上げは危険なので行わないでください
- ◎壁面を使用した展示、装飾、ポスター等の壁面への貼付は行わないでください
- ◎展示、販売スペースは各自のテーブルのみとし、荷物等はテーブル下

【電源について】

- ◎浜松町館展示室には通常の展示、販売には 十分な明るさの照明が設置されています
- ○電源は、指定された床面ピットの取り出し口から 直接配線してください (各テーブル下への配線はありません) (床の黄色いシールの目印下にコンセントがございます)
- ○ピットからの延長コードは各自ご用意ください またコードの固定には養生テープを使用してください (延長コードは 5m 以上のものをおすすめします)
- ◎レイアウト上、電源の取りづらいテーブルもありますが 何卒ご了承ください
- ◎電源の使用は無料です





ピット小蓋の通線用フタはピット 内に収納して、電気コードはコン セントに挿し、通線用穴部分に合 板木蓋をかぶせてください。

【販売について】

- ◎売上金の管理は各自が責任を持って行ってください
- ◎両替はいたしませんので、釣り銭は各自でご用意くださいまたクレジットカードの代行も行いません
- ◎販売品、展示品の管理は各自の責任で行ってください
- ◎開場前に出展者間の売買は行わないでください
- ◎コピー複製品、無版権の商品の販売は禁止します
- ◎臭いの強いものや大きな音の出るものの展示、販売は行わないでください
- ◎時間中の店じまいは禁止とします

【DM ハガキ・招待券】

- ◎DM ハガキの追加が必要な場合はお知らせください
- ◎DM ハガキを招待券としてお使いいただけます 入場料は下記の通り出展者様にご負担いただきます
 - ・10 名まで 1 名あたり 500 円 ・11 名以上 1 名あたり 800 円 ご来場の招待者の人数を集計し、最終日の 15 時以降に集金いたします
- ◎招待券の記入方法
 宛名面の枠内に下記の通りご記入ください

ご招待状 <u>①招待者名様</u> 必ずこのハガキをご持参ください

②テーブルナンバー

③出展者名(屋号)



※偽造防止のため、必ず押印してください



【その他お願い及び注意事項】

- ◎テーブルは出展者のみが使用し他の方への譲渡、貸与は禁止します
- ◎出展者は必ず出展者パスを着用し、譲渡、貸与、使い回しはしないでくださいまた、出展者パスを着用していない方のテーブル内へ立ち入りは禁止いたします。
- ○会場内での撮影は基本的に許可とします。
 撮影を望まれない方は撮影禁止の旨の表示をしてください
- ◎会場内は禁煙です
- ◎ごみは全てお持ち帰りください
- ◎不審物、不審者、犯罪が疑われる行為を発見した場合には 速やかにスタッフに通報してください
- ◎宣伝用ペーパー類の配布、勧誘等は各自のテーブルのみで行ってください
- ◎DM、ホームページ、ブログ、SNS 等での宣伝をよろしくお願いいたします
- ◎開催日当日に緊急の連絡が必要な場合は下記の電話番号へお電話ください

フェスタ実行委員 平田 由香 携帯電話 090-7507-4175

◎当フェスタについてのご質問等は「お問い合わせフォーム」よりお願いいたします 下記の URL または QR コードからアクセスしてください

http://www.dollshouse-association.jp/inquiry/



日本ドールハウス協会フェスタ 実行委員一同

日本ドールハウス協会フェスタ 搬入荷札

お名前		
出展名		
	/	個口

日本ドールハウス協会フェスタ 搬入荷札

お名前 出展名		
	/	個口